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Pmto«&tm»gfwwﬂw%e x+iy diokinck de. 1, on fask accocien le nombre
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2) Determiner b encemble 3¢ deo points M (2) telo que 5" soit azeh
EXERCICE N°3.
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EXERCICE N°4.
z1=—V3+i el z,=-2i

)EWW&WWWW@MMWWW

zs=23%2, ; zZi=— e z=
EXERCICE N°5. i
L@F&WWMWJWWM%MM@M(Oﬁ,a).
Soit beo poinks A1) ; B (F22) et C (14 iv3).
1) Detenminer OC et (i0¢) pusse placer be point. C.
2) Montren gue be triangle ABC eot équilnténal. Placer allons leo points A et B
3)a) Determinen € afffie du point D tel que le guadnitatine. ADBC coit un
losange. b) Colouler Uaine de ADBC et diterminen U affice de son centre |




